
Absolventų apklausa KI18 (2021 m. laida) 

KLAUSIMAS / TEIGINYS Atsakymų variantai 

Apklausa: 

 
Įrašų skaičius šioje užklausoje 11 

Viso įrašų apklausoje 11 

Iš viso procentais 100% 

Fakultetas: 

Reabilitacijos, SPF, LSU, K, Sveikatos priežiūros, Sveikatos 
Atsakymas 7 

Nėra atsakymo 0 

Nebaigta arba nerodoma 4 

Studijų programa: 

KI, Kineziterapija 
Atsakymas 9 

Nėra atsakymo 0 

Nebaigta arba nerodoma 1 

1.Ar šiuo metu dirbate? Dirbu pagal studijų programą 18,18% 

Dirbu kitą aukštos kvalifikacijos darbą 0% 

Dirbu kitą žemesnės kvalifikacijos darbą 36,36% 

Nedirbu 9,09% 

Nebaigta arba nerodoma 36,36% 

2. Dabartinė Jūsų veikla? Dirbu viešojo sektoriaus organizacijoje / valstybės tarnyboje 0% 

Dirbu privataus sektoriaus organizacijoje 36,36% 

Turiu nuosavą verslą 9,09% 

Dirbu pagal individualios veiklos pažymėjimą, verslo liudijimą 9,09% 

Dirbu pagal autorines (paslaugų) sutartis 0% 

Studijuoju 27,27% 

Atlieku Erasmus+ praktiką 0% 

Atlieku privalomąją karo tarnybą 0% 

Savanoriauju 9,09% 

Dirbu atsitiktinius darbus 0% 

Nedirbu 0% 

Esu registruotas bedarbis (-ė) 9,09% 

Nebaigta arba nerodoma 45,45% 

3. Kaip greitai įsidarbinote baigęs (-usi) studijas? Jau dirbau studijuodamas (-a) 27,27% 



Nurodykite laikotarpį, per kiek mėnesių pavyko įsidarbinti (1, 2, 3, 4, 5, 6 mėn.) 18,18% 

Komentarai: 4 mėn.; Studijos nesuteikė prioriteto įsidarbinant. 27,27% 

Nebaigta arba nerodoma 54,55% 

 

4. Jūsų darbo vieta? Dirbu Vilniuje 36,36% 

Dirbu Vilniaus apskrityje 0% 

Dirbu kitoje apskrityje (nurodykite) 0% 

Dirbu užsienyje 0% 

Komentarai:  Utenos apskr. 0% 

Nebaigta arba nerodoma 63,64% 

5. Kiek Jūsų darbo pobūdis atitinka baigtas studijas? Visiškai atitinka 9,09% 

Atitinka 0% 

Iš dalies atitinka 9,09% 

Neatitinka 0% 

Visiškai neatitinka 18,18% 

Nebaigta arba nerodoma 63,64% 

Įvertinkite, kiek sutinkate ar nesutinkate su pateiktais teiginiais 

apie baigtas studijas: 
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6. Pasirinktos studijos atitiko mano lūkesčius. 9,09% 18,18% 18,18% 0% 0% 0% 54,55% 

7. Žinios ir įgūdžiai, kuriuos įgijau studijų metu, yra pritaikomos 

darbo rinkoje. 
0% 9,09% 9,09% 18,18% 0% 9,09% 54,55% 

8. Studijų metu atliktos praktikos buvo naudingos. 27,27% 18,18% 0% 0% 0% 0% 54,55% 

9. Susirasti darbą baigus studijas man nebuvo sunku. 0% 9,09% 9,09% 0% 27,27% 0% 54,55% 

10. Ar teko papildomai tobulinti įgytą kvalifikaciją baigus 

studijas? 

Taip (įrašykite – kursus, mokymus, studijas ir pan.) 27,27% 

Ne 18,18% 

Komentarai: Pilatesas  

Nebaigta arba nerodoma 54,55% 

 

11. Kokių profesinių žinių ir įgūdžių norėtumėte 

įgyti / patobulinti? 

Praktinių kineziterapinio vertinimo įgūdžių, kineziterapinių metodikų taikymo 

konkrečiose situacijose; Pirmiausia darbą susirasti reiktų, kad pasimatytų žinių 

trūkumas ir kur labiausiai reikėtų save tobulinti; Praktinių įgūdžių; Praktinių 

Praktinių 

kineziterapinio 

vertinimo 



įgūdžių ir paciento testavimo įgūdžių; Masažo (pvz. sportinis masažas), patobulinti 

metodikas (išmokti naujų bei patobulinti jau išmoktas).  

įgūdžių, 

kineziterapinių 

metodikų 

taikymo 

konkrečiose 

situacijose 

6 Pirmiausia 

darbą susirasti 

reiktų, kad 

pasimatytų 

žinių trūkumas 

ir kur 

labiausiai 

reikėtų save 

tobulinti. 

7 Praktinių 

įgūdžių 

8 Praktinių 

įgūdžių ir 

paciento 

testavimo 

įgūdžių 

9 Masažo 

(pvz. sportinis 

masažas), 

patobulinti 

metodikas 

(išmokti naujų 

bei 

patobulinti jau 

išmoktas). 

Atsakymas 45,45% 

Nėra atsakymo 0% 

Nebaigta arba 

nerodoma 
54,55% 



12. Įvertinkite, kiek Jūsų įsitvirtinimas darbo 

rinkoje priklauso nuo pasirengimo aukštojoje 

mokykloje, o kiek nuo Jūsų paties gebėjimų, 

motyvacijos ir galimybių bei nuo situacijos 

darbo rinkoje: L
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Nuo pasirengimo aukštojoje mokykloje. 9,09% 0% 27,27% 0% 0% 9,09% 54,55% 

Nuo mano gebėjimų. 9,09% 0% 27,27% 0% 0% 9,09% 54,55% 

Nuo situacijos darbo rinkoje. 27,27% 18,18% 0% 0% 0% 0% 54,55% 

13. Jūsų pastebėjimai apie studijas Vilniaus 

kolegijoje 
Ne visiems studentams buvo pateikti pasiūlymai dėl galimybių įsidarbinti po 

studijų, o kai kuriems tos galimybės buvo suteiktos; Įgyta praktika studijų metu 

nepadėjo man įsidarbinti kol kas; Apskritai esu patenkinta studijų kokybė. 

Kolegijoje pateikia mums gan stiprią bazę, o vėliau kiekvienas gali pasirinkti 

kurioje srityje jis nori tobulėti.  

Atsakymas 60% 

Nėra atsakymo 10% 

Nebaigta arba 

nerodoma 
30% 

 


